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PROTOKÓŁ NR 32/2025 
z XXXII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 19 grudnia 2025 r. 
 

XXXII Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 19 grudnia 2025r.  
o godz. 16.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  
13 radnych, nieobecni: Nowak Marcin, Porębski Wojciech. Sesję prowadziła Monika Dominik 
– Przewodnicząca Rady.   
 
CZEŚĆ I – WSTĘPNA  
 
Ad. 1. Otwarcie obrad.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Dokonała otwarcia obrad XXXII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju. Poinformowała, że 
na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym sesje Rady 
Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-
cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-
nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-
rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła uwagę, 
że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania się bez 
użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, w da-
nym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do wy-
powiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 
nierzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 
osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-
prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Poinformo-
wała, że wpłynął wniosek pana Burmistrza o zmianę porządku obrad Sesji poprzez dodanie  
w CZĘŚCI II – PODJĘCIE UCHWAŁ następujących punktów:  

− Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy 
Piwniczna-Zdrój na rok 2025.  

− Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-
niczna-Zdrój.  

Powiedziała, że do wniosku załączono projekty uchwał w powyższych sprawie. Zapytała, czy 
są jakieś inne wnioski.   
 
Nie było innych wniosków.  
 
Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 
że na Sesji obecnych jest 13 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 
uchwały. Poddała pod głosowanie wniosek Burmistrza o zmianę porządku poprzez dodanie  
w części drugiej podjęcie uchwał punktu o treści „Uchwała w sprawie zmiany w budżecie  
i zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025”. 
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Wniosek został przyjęty, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi załącznik do ni-
niejszego protokołu). 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że projekt uchwały procedowany będzie w punkcie 14. Poddała pod głosowa-
nie wniosek Burmistrza o zmianę porządku poprzez dodanie w części drugiej podjęcie uchwał 
punktu o treści „Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Piwniczna-Zdrój”. 
 
Wniosek został przyjęty, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi załącznik do ni-
niejszego protokołu). 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że projekt uchwały procedowany będzie w punkcie 15. 
 
Ad. 3. Przyjęcie protokołu XXX i XXXI Sesji Rady.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że protokoły zostały umieszczone w panelu Radnego. Zapytała, czy są jakieś 

uwagi, co do treści zawartych w protokole z XXX Sesji Rady.  

 

Nie było uwag.  

 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Podała pod głosowanie protokół z XXX Sesji Rady.  
 
PROTOKÓŁ NR 30/2025 z XXX Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego 
głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś uwagi, co do treści zawartych w protokole z XXXI Sesji Rady.  

 

Nie było uwag.  

 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Podała pod głosowanie protokół z XXXI Sesji Rady.  
 
PROTOKÓŁ NR 31/2025 z XXXI Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 13 – za (protokół  
z imiennego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  
 
Ad. 4. Wystąpienia radnych powiatowych.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Przywitała Radnego Powiatu Nowosądeckiego pana Mariana Dobosza i poproisła o wystąpie-
nie.  
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Marian Dobosz – Radny Powiatu Nowosądeckiego 
Podziękował za głos. Powiedział, że ma kilka tematów związanych z Powiatem jako radny po-
wiatowy, ale mających oczywiście związek z Miastem i Gminą Piwniczna-Zdrój. Powiedział o 
spotkaniu, które miało miejsce 15 grudnia, było kilka razy przekładane, ale doszło ono do 
skutku i było to spotkanie na terenie Kosarzysk koło szkoły, gdzie spotkali się z Dyrektorem 
Powiatowego Zarządu Dróg panem Wojciechem Błażusiakiem. Zwrócił uwagę, że w spotkaniu 
wzięli udział również pan Radny Filip Malik i Przewodnicząca Zarządu Osiedla Kosarzyska pani 
Anna Wójcik. Powiedział, że mieli okazję rozpocząć to spotkanie od podziękowania  
w imieniu własnym, ale także mieszkańców za inwestycje zrealizowane w ostatnim okresie 
czasu, oczywiście przy współudziale finansowym Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój. Zwrócił 
uwagę, że dotyczyło to odcinka 360 m od mostu do parkingu, czyli do tej zatoczki, która tam 
jest, kolejny temat to chodnik, który pojawił się na ulicy Szczawnickiej te 380 m od przystanku 
w górę i prędkościomierz, który się sprawdza. Stwierdził, że chodziło o ograniczenie prędkości 
na prostej, która jest w okolicach szkoły. Powiedział, że tematy, które omówili na tym spotka-
niu dotyczyły zatoczki, która mogłaby być zatoczką parkingową przy szkole. Zwrócił uwagę, że 
rodzice wjeżdżają, a jest trochę ciasno na tym parkingu i chodzi o to, aby wykorzystać możli-
wość poszerzenia poniżej, wzdłuż ogrodzenia szkoły. Powiedział, że kolejny temat to drugi 
prędkościomierz, który chcieliby, żeby zaistniał powyżej kościoła, ponieważ w tym miejscu też 
jest bardzo duża, długa prosta i chodzi o to, żeby ograniczyć prędkość kierowców, żeby się 
dostosowywali do przepisów. Zwrócił uwagę, że mówili również o brakującym chodniku od 
ulicy Szczawnickiej, a skończywszy do Ośrodka Wczasowego Smrek, jest to cały ciąg, aby zu-
pełnie to zamknąć i można było przejść bezpiecznie tą drogą. Powiedział, że chodzi również o 
pasy, których w Kosarzyskach nie ma, ponieważ po drugiej stronie nie ma chodnika, ale mają 
różne plany, które być może się ziszczą w kontekście umieszczenia ich gdzieś w okolicach ko-
ścioła. Stwierdził, że to jest tak zwany pakiet tego, co chcieliby zrobić i rozmawiali na ten temat 
z panem Burmistrzem, dlatego jego zdaniem wszystkie te propozycje, które inicjuje  
i o których informuje, będą mogły mieć w przyszłości realizację, a to oczywiście   zależy od 
pana Burmistrza i Rady. Powiedział, że jego zdaniem są już wstępnie zaplanowane środki na 
to, więc jest optymistą, że to wszystko się poukłada. Stwierdził, że to jest temat związany  
z Kosarzyskami, ale mówi o tym w kontekście planów, co do pozostałych miejscowości z terenu 
Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój, czyli opracowaniu dokumentacji budowy chodnika  
w ciągu drogi powiatowej na Zagrody, czyli Łomnicy oraz o odcinku, który jest zadaniem pod 
nazwą opracowanie dokumentacji projektowej przebudowy drogi powiatowej w Wierchomli 
Wielkiej. Powiedział, że chodzi o kolejny, ostatni już odcinek tej nitki i jest to również temat 
związany z chodnikiem, który miałby tam zaistnieć. Zwrócił uwagę, że jak już jest przy głosie, 
chciałby poinformować, że Starosta Nowosądecki przyznał nagrodę dla Zespołu Dolina Po-
pradu z okazji Jubileuszu 60 - lecia działalności. Powiedział, że przy okazji jako Dyrektor Szkoły 
chciałby podziękować za modernizację parkingu, który mieli zrobiony w ostatnim okresie 
czasu, kostkę mieli częściowo z Powiatu, którą kiedyś udało mu się pozyskać dla szkoły, więc 
bardzo dziękuje panu Dyrektorowi Andrzejowi Górskiemu, ponieważ cały ten parking został 
bardzo dobrze wykonany, pracownicy spisali się bardzo ładnie i wygląda to rzeczywiście este-
tycznie. Zwrócił uwagę, że w imieniu własnym chciałby podziękować panu Burmistrzowi i Ra-
dzie za wszystkie remonty. Powiedział, że z racji tego, iż zbliżają się Święta Bożego Narodzenia, 
chciałby życzyć wszystkim zgromadzonym dużo zdrowia, szczęścia, pomyślności  
i wszystkiego najlepszego, a jeśli chodzi o Nowy Rok, żeby się spełniły wszystkie marzenia  
i plany, te osobiste i te samorządowe.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Podziękowała za życzenia. Powiedziała, że również składają na ręce pana Radnego życzenia 
zdrowych i spokojnych Świąt, nabierania sił do dalszej pracy samorządowej, a w Nowym Roku 
jeszcze więcej energii niż dotychczas, na działania związane z Powiatem, ale również na życie 
prywatne, bo to też jest ważne. Zapytała, czy są jakieś pytania do pana Radnego.  
 
Maria Adamuszek – Radna  
Zwróciła  uwagę, że nie wie, czy nie dosłyszała, czy pan Radny nie mówił o chodniku w Łomnicy 
na odcinku kilometra, gdzie byli z całą ekipą, mierzyli z Powiatu, był pan Sułkowski i pan Radny 
chyba też. Zapytała, czy nie słyszała, czy pan Radny wspominał, czy będzie coś z tego, czy nie. 
 
Marian Dobosz – Radny Powiatu Nowosądeckiego  
Zwrócił uwagę, że mówił o dokumentacji, która ma być opracowana, mowa o dokumentacji  
w Łomnicy i to jest planowany chodnik, ale jest to temat powiązany trochę z samorządem, bo 
jak wiadomo teraz jest tak, że Powiat robi projekt i dokumentację, natomiast finansowane jest 
po stronie danego samorządu, ale jak to będzie do końca, to jego zdaniem pan Burmistrz bę-
dzie miał więcej informacji na ten temat. 
 
Maria Adamuszek – Radna  
Zapewniła, że wrócą do tematu.  
 
Tomasz Michałowski – Burmistrz  
Stwierdził, że to nie jest tylko mówienie, bo jeśli tak pan Radny powiedział, to są już konkretne 
działania, za którymi idą też konkretne koszty, bo wykonanie takiej dokumentacji nie jest rze-
czą tanią, więc to jest pierwszy etap, dopiero jak wykonają ten etap, można mówić o realizacji 
inwestycji. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania do pana Radnego. 
 
Nie było więcej pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Podziękowała panu Radnemu za wystąpienie stwierdzając, że jeśli dysponuje czasem zaprasza 
do udziału w dalszej części obrad, ale wie, że jest okres przedświąteczny i rozumie, że jako 
radny powiatowy pan Marian ma też dużo na głowie, dlatego jeżeli opuści dzisiejsze obrady, 
jest to całkowicie zrozumiałe. 
 
Marian Dobosz – Radny Powiatu Nowosądeckiego  
Zwrócił uwagę, że będzie jeszcze przez jakiś czas i przysłucha się dyskusji.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Stwierdziła, że jest im bardzo miło i zaprasza częściej na Sesję. 
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Ad. 5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że sprawozdanie pana Burmistrza zostało przekazane na konta w panelu Rad-
nego. Zapytała, czy są jakieś pytania do sprawozdania.  
 
Nie było pytań.  
 
Ad. 6. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działalności międzysesyjnej.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Przedstawiła sprawozdanie międzysesyjne informując, że:  

− w dniach 24 listopada oraz 1,8 i 15 grudnia pełniła dyżury w biurze Rady Miejskiej,  

− w dniu 15 grudnia wspólnie z panią Burmistrz i przedstawicielami straży pożarnej 
uczestniczyła w wręczeniu odznaki Świętego Floriana "Za zasługi dla społeczności lo-
kalnej” oraz Honorowej Odznaki dla Seniora panu Mieczysławowi Łomnickiemu,   

Poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do biura Rady Miejskiej wpłynęła następująca 
korespondencja:  

− pismo pana Burmistrza w sprawie stanowiska w zakresie protokołu sporządzonego 
przez Komisję Finansów i Gospodarki w przedmiocie analizy wpływów i wydatków 
związanych z dzierżawą parkingu pod Suchą Doliną,   

− opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie projektu budżetu, projektu Wielo-
letniej Prognozy Finansowej oraz możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego 
w uchwale budżetowej,  

− autopoprawka pana Burmistrza do projektu uchwały budżetowej na rok 2026 oraz pro-
jektu Wieloletniej Prognozy Finansowej, 

− trzy wnioski mieszkańców w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta  
i Gminy Piwniczna-Zdrój panu Edwardowi Gruceli,  

Powiedziała, że w okresie międzysesyjnym odbyły się następujące posiedzenia Komisji Rady: 

− posiedzenie Komisji Finansów i Gospodarki, Komisji Rewizyjnej, Komisji Uzdrowiskowej 
oraz Komisji Społecznej w przedmiocie wydania opinii w sprawie projektu uchwały bu-
dżetowej na rok 2026 oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej, 

− posiedzenie Komisji Finansów i Gospodarki w sprawie analizy kosztów organizacji Dni 
Piwnicznej w 2025 roku oraz w sprawie analizy wpływów i wydatków związanych  
z dzierżawą parkingu pod Suchą Doliną.  

Zapytała, czy są jakieś pytania do sprawozdania.  
 
Justyna Deryng – p.o. Dyrektor MGOK  
Zwróciła uwagę, że ma uwagę techniczną, ponieważ jeżeli pani Przewodnicząca odczytała 
swoje sprawozdanie, to zgromadzeni nie wiedzą, co jest w sprawozdaniu pana Burmistrza.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Powiedziała, że jest na BIP-ie i na stronie.  
 
Justyna Deryng – p.o. Dyrektor MGOK  
Stwierdziła, że wie, ale chodzi o zachowanie tej samej formy dla obydwu sprawozdań. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Powiedziała, że sprawozdanie pana Burmistrza jest dość długie. 
 
Justyna Deryng – p.o. Dyrektor MGOK  
Powiedziała, że chodzi jej o to, aby w przyszłości taka sama formuła była dla obydwu sprawoz-
dań, że jak jedna osoba odczytuje, to druga też, albo oba są na skrzynki i na BIP-ie, bo w tym 
momencie mają jedną informację, a nie wiedzą, co druga osoba robiła. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Podziękowała za uwagę stwierdzając, że zostanie rozpatrzona.  
 
CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała Budżetowa Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2026. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że pan Burmistrz złożył autopoprawkę do projektu budżetu, ponadto w dniu 
dzisiejszym do biura Rady Miejskiej wpłynął jednolity tekst projektu uchwały budżetowej. Po-
prosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  
 
Zofia Kulig – Skarbnik  
Powiedziała, że przedłożony projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej Miasta i Gminy 
Piwniczna-Zdrój na rok 2026 proponuje ustalenie dochodów budżetu Miasta i Gminy Piw-
niczna-Zdrój na rok 2026 w kwocie 83 783 197,00 zł, wydatki budżetu w kwocie 95 293 770 zł, 
a planowana różnica między dochodami i wydatkami stanowi planowany deficyt w kwocie 11 
510 573 zł. 
 
a) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła panią Skarbnik o przedstawienie opinii.  
 
Zofia Kulig – Skarbnik  
Przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej (kserokopia stanowi załącznik do niniej-
szego protokołu).  
 
b) opinia Komisji Finansów i Gospodarki 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Przedstawiła opinię Komisji Finansów i Gospodarki wraz z poprawką do projektu uchwały bu-
dżetowej (kserokopia stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  
 
c) opinia Komisji Rewizyjnej 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przedstawienie opinii.  
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Tomasz Ortyl – Radny  
Przedstawił opinię Komisji Rewizyjnej (kserokopia stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  
 
d) opinia Komisji Społecznej 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  
 
Filip Malik – Radny  
Przedstawił opinię Komisji Społecznej (kserokopia stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  
 
 
e) opinia Komisji Uzdrowiskowej 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii.  
 
Jan Toczek – Radny  
Przedstawił opinię Komisji Uzdrowiskowej (kserokopia stanowi załącznik do niniejszego pro-
tokołu).  
 
f) dyskusja 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Otworzyła dyskusję w przedmiocie projektu budżetu na rok 2026. Zwróciła uwagę, że wie, iż 
rozmawiali na komisji, więc jeśli ktoś jeszcze chciałby coś dopowiedzieć, powiedzieć, wypo-
wiedzieć się to zaprasza. 
 
Tomasz Michałowski – Burmistrz  
Zwrócił uwagę, że chciałby powiedzieć kilka słów ogólnie o tym budżecie. Powiedział, że jest 
to budżet bardzo prorozwojowy, proinwestycyjny, budżet, w którym są przeznaczone znacznie 
większe środki na drogi, niż to było w latach poprzednich. Zwrócił uwagę, że podczas spotkania 
z radnymi, kiedy rozmawiali o budżecie, wspólnie ustalili, że z promocji zostaną przesunięte 
środki w kwocie 200 tys. zł na inne ważne cele. Powiedział, że była również dyskusja odnośnie 
środków dla Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury, w której mieli nieco odrębne zdania, radni 
zaproponowali zmniejszenie o kwotę 360 tys. zł, natomiast on zaproponował, żeby go zmniej-
szyć, ale o kwotę 185 tys. zł, więc połowę tego, co proponowała Komisja Finansów. Poprosił 
radnych o odrzucenie poprawki, a przyjęcie jego autopoprawki, ponieważ uważa, że kultura  
w latach wcześniejszych była bardzo mocno niedoinwestowana. Stwierdził, że te 185 tys. zł, 
które zostanie w budżecie, nie jest też dla niego do końca satysfakcjonujące, ale chciałby, żeby 
kultura miała większe wsparcie, niż to było w latach wcześniejszych. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy jeszcze ktoś chciałby zabrać głos.  
 
Nie było więcej głosów.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie poprawkę Komisji Finansów i Gospodarki do projektu budżetu na rok 
2026 poprzez zmniejszenie wydatków bieżących o kwotę 200 tys. zł w dziale 750 rozdział 
75075 promocja jednostki samorządu terytorialnego i przeznaczenie na wydatki majątkowe  
w dziale 600 transport i łączność rozdział 60016 drogi publiczne gminne oraz zmniejszenie  
o kwotę 355 tys. zł dotacji podmiotowej dla Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w dziale 921 
kultura i ochrona dziedzictwa narodowego rozdział 92109 domy i ośrodki kultury, świetlice  
i kluby i przeznaczenie jej na zmniejszenie przychodów budżetu z zaciągniętych pożyczek i kre-
dytów na rynku krajowym.  
 
Poprawka nie została przyjęta, 5 – za, 7 – przeciw, 1 – wstrzymujący się (protokół z imien-
nego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  
UCHWAŁA NR XXXII/310/2025 – przyjęto, 9 – za, 2 – przeciw, 2 – wstrzymujące się (protokół 
z imiennego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 2. Uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2042. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że pan Burmistrz złożył autopoprawkę do projektu uchwały, ponadto w dniu 
dzisiejszym do biura Rady Miejskiej wpłynął jednolity tekst projektu uchwały w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej. Poprosiła panią Skarbnik o prezentację pro-
jektu uchwały.  
 
Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  
Zwróciła uwagę, że przed chwilą radni głosowali poprawkę złożoną przez Komisję Finansów  
i zapytała, czy jest poprawka do Wieloletniej Prognozy Finansowej ze strony Komisji.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Powiedziała, że nie.  
 
Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  
Stwierdziła, że nie mogło tak być, to jest niespójne, bo to są dwa dokumenty, które są spójne. 
Powiedziała, że nie rozumie sytuacji.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Stwierdziła, że poprawka nie przeszła, ale proceduralnie pani Burmistrz ma rację. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  
 
Zofia Kulig – Skarbnik  
Poinformowała, że Wieloletnia Prognoza Finansowa Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na lata 
2026-2042, zgodnie z załącznikiem nr 1 do niniejszej uchwały oraz wykaz wieloletnich przed-
sięwzięć Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój obejmują limity wydatków w poszczególnych latach 
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oraz limity zobowiązań z nimi związane, zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszej uchwały oraz 
objaśnieniach przyjętych wartości do Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-
niczna-Zdrój na lata 2026-2042, które stanowią załącznik nr 3 do niniejszej uchwały. 
 
a) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła panią Skarbnik o przedstawienie opinii.  
 
Zofia Kulig – Skarbnik  
Przedstawiła opinię Regionalnej Izby obrachunkowej (kserokopia stanowi załącznik do niniej-
szego protokołu).  
 
b) dyskusja 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Otworzyła dyskusję w przedmiocie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej.  
Nie było głosów w dyskusji.  
 
c) podjęcie uchwały  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/311/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 3. Uchwała w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z końcem 2025 roku.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  
 
Zofia Kulig – Skarbnik  
Poinformowała, że przedłożony projekt uchwały ustala wykaz niezrealizowanych kwot wydat-
ków, które nie wygasają z upływem roku 2025. Zwróciła uwagę, że dotyczy to realizacji zadania 
rozwój zielonej i niebieskiej infrastruktury w Piwnicznej-Zdroju, wykonanie dokumentacji pro-
jektowej, kwota wydatków niewygasających to 41 672,40 zł, ostateczny termin dokonania wy-
datków 30 czerwca 2026. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są ja-
kieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
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UCHWAŁA NR XXXII/312/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Tomasz Michałowski – Burmistrz  
Podziękował bardzo serdecznie za uchwalenie budżetu na rok 2026, ale przede wszystkim 
chciałby podziękować osobie, która była najbardziej zaangażowana w uchwalenie tego bu-
dżetu, czyli pani Skarbnik i chciałby teraz wspólnie z panią Przewodniczącą złożyć na jej ręce 
symboliczne kwiaty. 
 
Burmistrz wspólnie z panią Przewodniczącą złożyli kwiaty na ręce pani Skarbnik.  
 
Ad. 4. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Nowy Sącz na realizację 
zadania pn. „Wczesne wspomaganie rozwoju dziecka” w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wy-
chowawczym w Nowym Sączu". 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła panią Dyrektor ZEAS o prezentację projektu uchwały.  
 
 
Urszula Sikorska – p.o. Dyrektor ZEAS  
Poinformowała, że wczesne wspomaganie rozwoju dziecka organizowane jest na podstawie 
opinii poradni psychologiczno-pedagogicznej, do czasu podjęcia przez dziecko nauki w szkole. 
Zwróciła uwagę, że wymiar zajęć wynosi od czterech do ośmiu godzin miesięcznie, w zależno-
ści od możliwości psychofizycznych dziecka. Powiedziała, że dziecko, którego pomoc dotyczy 
ma zaplanowane zajęcia w wymiarze ośmiu godzin miesięcznie, realizatorem zadania będzie 
Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Nowym Sączu. Poprosiła o podjęcie uchwały. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są ja-
kieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/313/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 5. Uchwała w sprawie planów pracy.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła panią Magdalenę Nieć o prezentację projektu uchwały.  
 
Magdalena Nieć – inspektor UM  
Poinformowała, że na podstawie art. 21 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym komisje podle-
gają Radzie i to jej przedkładają plan pracy. Zwróciła uwagę, że zgodnie ze statutem Miasta  



11 
 

i Gminy Piwniczna-Zdrój komisje działają zgodnie z rocznym planem pracy zatwierdzonym 
przez Radę w terminie do dnia 31 stycznia każdego roku. Powiedziała, że przedłożony projekt 
uchwały zawiera propozycje planu pracy Rady oraz Komisji Rady Miejskiej.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/314/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 6. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu znaj-
dującego się w budynku przy ul. Kosarzyska 19 (pow. 18,27 m2), na dz. ewid. nr 2111/186 
obręb Piwniczna-Zdrój.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezenta-
cję projektów uchwał znajdujących się w punktach od 6 do 13.  
 
Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 
Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy zawarcia kolejnej umowy najmu z do-
tychczasowym najemcą, chodzi o lokal w budynku Kosarzyska 19. Zwrócił uwagę, że docelowo 
ten lokal będzie wykorzystywany jako pomieszczenie garażowe. Poprosił o podjęcie uchwały. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
 
Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 
Poinformował, że opinia jest pozytywna.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/315/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 7. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu znaj-
dującego się w budynku przy ul. Kosarzyska 19 (pow. 28,33 m2), na dz. ewid. nr 2111/186 
obręb Piwniczna-Zdrój. 
 
Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 
Poinformował, że podobnie jak wcześniej, przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia 
zgody na kolejną umowę najmu z dotychczasowym najemcą, do 31 grudnia 2030 roku i lokal 
docelowo będzie wykorzystywany jako pomieszczenie garażowe. Poprosił o podjęcie uchwały. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
 
Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 
Poinformował, że opinia jest pozytywna.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/316/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 8. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu znaj-
dującego się w budynku przy ul. Kosarzyska 19 (pow. 26,00 m2), na dz. ewid. nr 2111/186 
obręb Piwniczna-Zdrój. 
 
Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 
Poinformował, że analogicznie przedłożony projekt uchwały dotyczy kolejnej umowy najmu  
z dotychczasowym najemcą, który będzie wykorzystywał lokal na cele garażowe i umowa bę-
dzie na czas oznaczony do 31 grudnia 2030 roku. Poprosił o podjęcie uchwały. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
 
Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 
Poinformował, że opinia jest pozytywna.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/317/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 9. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu znaj-
dującego się w budynku przy ul. Kosarzyska 19 (pow. 26,06 m2), na dz. ewid. nr 2111/186 
obręb Piwniczna-Zdrój.  
 
Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 
Poinformował, że projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na kolejną umowę najmu z do-
tychczasowym najemcą. Zwrócił uwagę, że lokal będzie wykorzystywany docelowo na po-
mieszczenie garażowe i będzie to umowa zawarta na czas określony do 31 grudnia 2030 roku. 
Poprosił o podjęcie uchwały. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
 
Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 
Poinformował, że opinia jest pozytywna.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/318/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 10. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu znaj-
dującego się w budynku przy ul. Kosarzyska 19 (pow. 30,63 m2), na dz. ewid. nr 2111/186 
obręb Piwniczna-Zdrój.  
 
Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 
Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na kolejną umowę 
najmu z dotychczasowym najemcą na cele garażu i na czas oznaczony do 31 grudnia 2030 roku. 
Poprosił o podjęcie uchwały. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
 
Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 
Poinformował, że opinia jest pozytywna.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/319/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 11. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Miasto i Gminę Piwniczna-
Zdrój  prawa własności nieruchomości stanowiącej dz. ewid. nr 4787/1 i 4787/2, położonej 
w miejscowości Łomnica-Zdrój.  
 
Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 
Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na nabycie przez Mia-
sto i Gminę Piwniczna-Zdrój działek ewidencyjnych 4787/1 i przez 2 w Łomnicy-Zdroju  
o łącznej powierzchni 0,0394 ha. Zwrócił uwagę, że zakupione nieruchomości pozwolą gminie, 
aby teren ten wykorzystywać jako plac manewrowy dla pojazdów odbierających odpady ko-
munalne od mieszkańców, ponadto pozwolą na swobodne odśnieżanie dróg gminnych oraz 
na poszerzenie drogi gminnej. Powiedział, że Rada Sołecka wyraziła w tej kwestii pozytywną 
opinię. Poprosił o podjęcie uchwały. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
 
Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 
Poinformował, że opinia jest pozytywna.  
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/320/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 12. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Miasto i Gminę Piwniczna-
Zdrój prawa własności nieruchomości stanowiącej dz. ewid. nr 2302, położonej w miejsco-
wości Piwniczna-Zdrój. 
 
Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 
Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na zakup przez Mia-
sto i Gminę nieruchomości stanowiącej działkę 2302 w Piwnicznej-Zdroju o powierzchni 
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0,2006 ha. Zwrócił uwagę, że zakup przedmiotowej nieruchomości pozwoli na uregulowanie 
stanu prawnego części drogi przy przysiółku Pola i umożliwi też urządzenie zatoki postojowej. 
Powiedział, że Rada Osiedla Miasto w tej kwestii wyraziła pozytywną opinię. Poprosił o podję-
cie uchwały. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
 
Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 
Poinformował, że opinia jest pozytywna.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
O głos poprosił Burmistrz Tomasz Michałowski.   
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy mają głosować zwracając uwagę, że są przy punkcie 12, ale były pytania.  
 
Tomasz Michałowski – Burmistrz  
Zwrócił uwagę, że on chciałby zabrać głos przy punkcie 13.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania do punktu 12.  
 
Nie było pytań.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/321/2025 – przyjęto, 12 – za, 1 - nieoddany (protokół z imiennego gło-
sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 13. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej dz. ewid. 
nr 602 i 603 obręb Wierchomla Wielka. 
 
Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 
Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na zbycie przez Mia-
sto i Gminę Piwniczna-Zdrój dwóch działek o numerach 602 i 603 w Wierchomli Wielkiej na 
rzecz Skarbu Państwa, czyli Lasów Państwowych. Powiedział, że Rada Sołecka Wierchomli 
Wielkiej wydała pozytywną opinię w tym zakresie, w związku z powyższym prosi o podjęcie 
stosownej uchwały.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  
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Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 
Poinformował, że opinia jest negatywna.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła pana Burmistrza o zabranie głosu.  
 
Tomasz Michałowski – Burmistrz  
Powiedział, że tak, jak rozmawiali na spotkaniach, zarówno nieformalnych, ale także na Komi-
sji, chciałby prosić Radę o danie szansy, bo podjęcie dzisiaj uchwały absolutnie nie jest tożsame 
z tym, że działka ta zostanie sprzedana, bo jeżeli ta kwota była by poniżej 1,5 mln złotych, to 
nie zdecydowałby się na sprzedaż tej działki. Zwrócił uwagę, że jego zdaniem zasilenie budżetu 
w tak znaczącej kwocie byłoby naprawdę ważne i istotne,  mogliby albo zmniejszyć zadłużenie, 
albo przeznaczyć to na zakup innej nieruchomości, o których już rozmawiali, więc prosi, aby 
podjąć uchwałę za ewentualnym zbyciem. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy ktoś z radnych chciałaby zabrać głos.  
 
Nie było głosów.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
Uchwała nie została podjęta, 4 – za , 7 – przeciw, 2 – wstrzymujące się (protokół z imiennego 
głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
  
Ad. 14. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  
i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały również w punkcie następnym.  
 
Zofia Kulig – Skarbnik  
Poinformowała, że przedłożony projekt uchwały proponuje zmniejszenie planu dochodów bu-
dżetu na rok 2025 o kwotę 1 222 497,22 zł, dotyczy to dochodów majątkowych, jak również 
zmniejszenia planu wydatków budżetu na rok 2026 o łączną kwotę 2 806 176,78 zł. Powie-
działa, że dokonuje się również zmniejszenia planu przychodów o łączną kwotę 1 580 679,56 
zł. Poinformowała, że Wieloletnia Prognoza Finansowa jest związana ze zmianami wprowa-
dzonymi do budżetu w roku 2025, jak również wprowadzeniem zmiany w załączniku przedsię-
wzięć związanych z realizacją cyberbezpieczeństwa w Piwnicznej-Zdroju. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są ja-
kieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/322/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 15. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-
niczna-Zdrój.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Powiedziała, że pani Skarbnik już omówiła projekt uchwały. Poinformowała, że opinia Komisji 
Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  
 
Nie było pytań.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
 
UCHWAŁA NR XXXII/323/2025 – przyjęto, 13 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 
 
Ad. 1. Wolne wnioski, zapytania, opinie.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zapytała, czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos.  
 
Tomasz Michałowski – Burmistrz  
Powiedział, że korzystając z okazji chciałby wszystkim zgromadzonym złożyć najlepsze  życze-
nia świąteczne, dużo zdrowia, pomyślności także w nadchodzącym roku. Zwrócił uwagę, że te 
życzenia kieruje również do mieszkańców Piwnicznej-Zdroju. Podziękował  za mijający już po-
woli rok i współpracę. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Podziękowała za życzenia. Zapytała, czy ktoś z przewodniczących zarządów osiedli chciałby za-
brać głos.  
 
Renata Dulak – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Zawodzie  
Zwracając się do pana Burmistrza i radnych powiedziała, że ma dwa wnioski. Zwróciła uwagę, 
że pierwszy wniosek jest taki, żeby przewodniczący osiedli i sołtysi byli informowani o posie-
dzeniach poszczególnych Komisji, ponieważ zdaje się, że mają do tego prawo, a chcieliby cza-
sem brać udział w obradach. Powiedziała, że jeśli chodzi o drugi wniosek chciałaby przypo-
mnieć radnym, że mają mandat od mieszkańców i swoim dzisiejszym zachowaniem, rozmo-
wami i przeszkadzaniem pokazują swój szacunek. Poprosiła, żeby radni zachowywali się zgod-
nie z mandatem, który wykonują i to jest jej prośba. W imieniu mieszkańców Osiedla Zawodzie  
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złożyła życzenia zdrowia, siły, wytrwałości, mądrości do podejmowania właściwych decyzji  
i owocnej współpracy w kolejnym roku. 
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Podziękowała za życzenia. Zapytała, czy ktoś ze zgromadzonych chciałby zabrać głos.  
 
Nie było głosów.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Zwróciła uwagę, że ponieważ jest to ostatnie spotkanie w mijającym roku, chciałaby skierować 
do wszystkich obecnych, a także do mieszkańców, którzy łączą się za pośrednictwem środków 
przekazu, najserdeczniejsze życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia. Życzyła, aby ten wy-
jątkowy czas był pełen spokoju, ciepła i rodzinnej bliskości, napełnił serca nadzieją, radością 
oraz miłością, a świąteczna atmosfera przyniosła wytchnienie od codziennych trosk. Powie-
działa, że u progu Nowego Roku życzy zdrowia, pomyślności oraz spełnienia planów i zamie-
rzeń, a nadchodzący rok był czasem dobrych decyzji, wzajemnej życzliwości, spokoju, a także 
przyniósł wiele podwodów do satysfakcji zarówno w życiu osobistym, jak i w działalności na 
rzecz społeczności. Po zakończonej Sesji zaprosiła wszystkich na krótkie spotkanie. 
 
Ad. 2. Zakończenie obrad.  
 
Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 
Zakończyła obrady XXXII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.   
 
Na tym zakończono obrady XXXII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  
 
 

Przewodnicząca Rady Miejskiej 
Monika Dominik 

 
 
Protokołowała 
Magdalena Nieć 


